

Odborný seminár: Logistika – výzva budúcnosti

Dňa 9. decembra 2009 sa konal na pôde Žilinskej univerzity, Fakulty Prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov odborný seminár na tému Logistika – výzva budúcnosti, ktorý organizovala Katedra ekonomiky. Odborným garantom bol doc. Ing. Pavel Ceniga, Ph.D., ktorý seminár i následnú diskusiu viedol.

Cieľom seminára bolo predstaviť logistiku ako významný nástroj zvyšovania hospodárnosti, flexibility a konkurencieschopnosti podniku v súčasnom období a zdôrazniť jej výzvu pre budúcnosť. Na základe skúsenosti z hospodársky vyspelých krajín sa práve logistika môže stať rozhodujúcim strategickým faktorom zlepšenia a udržania pozície podniku na trhu poskytovaním kvalitných dodávateľských (logistických) služieb zákazníkom.

Rokovanie otvoril prodekan F PEDAS prof. Ing. Jozef Majerčák, PhD., ktorý poukázal na význam seminára ako nevyhnutného prostriedku výmeny informácií a poznatkov o logistike medzi vysokoškolskými pedagógmi a odborníkmi z praxe.

Úvodnú odbornú prednášku predniesol zástupca MDPaT oddelenia komodality a nákladnej logistiky, hlavný štátny radca Mgr. Pavol Marušinec na tému „*Logistické centrá a ich budúcnosť*“, v rámci ktorej zdôraznil aktuálny stav pripravenosti a rozpracovanosti výstavby logistických centier v Slovenskej republike a porovnal situáciu vo vzťahu k zahraničným projektom.

Zaujímavú prednášku prezentoval riaditeľ spoločnosti VALIN s.r.o., Žilina Ing. Karol Andreutti na tému „*Logistika ako zdroj konkurencieschopnosti podniku*“ s aplikáciou na konkrétny výrobný podnik.

V rámci seminára vystúpil aj riaditeľ spoločnosti A-TRANS s.r.o. Žilina a zakladateľ internetových novín Logistický monitor Ing. Jaroslav Horečný, ktorý oboznámil prítomných s celkovým vývojom a stavom tohto, dnes už uznávaného elektronického média, pre šírenie odborných a aktuálnych informácií z oblasti logistiky.

Skupinu významných odborníkov z praxe uviedol svojim príspevkom generálny riaditeľ spoločnosti Colspedia s.r.o. Žilina Ing. Jozef Federič, ktorý na praktických príkladoch poukázal na výhody a prínos uplatnenia outsourcingu v hospodárskej činnosti podnikov.

Do diskusie prispel hodnotným príspevkom aj predseda predstavenstva SAROR Broker a.s. Ing. Milan Vašanič s témou poskytovania poisťovacích služieb pri preprave tovarov v rámci komplexného poňatia logistiky.

Diskusiu obohatili aj ďalší zástupcovia a to spoločnosti Colspedia s.r.o. Žilina: Bc. Ladislav Funtík a COLPAX SK Považská Bystrica: Ing. Anna Sadecká a Miloš Bašo, ktorí predstavili z praktického hľadiska oblasť skladovania tovarov a využívania modernej techniky i technológie s dôrazom na zvýšenie efektov z logistiky a zlepšenia spolupráce s partnermi na úrovni 3 PL (Third Party Logistics).

Do ďalšej diskusie sa postupne zapojili všetci účastníci seminára s aktuálnymi informáciami z oblastí, v ktorých pracovne pôsobia.

Záverečne slovo predniesol prodekan F PEDaS prof. Ing Jozef Majerčák, PhD., ktorý vysoko ocenil úroveň a priebeh seminára a z dôvodu dôležitosti logistiky a potreby širšej diskusie o jej aktuálnych problémoch odporučil budúce stretnutie odborníkov v tejto oblasti formou odbornej konferencie.

